MpaBuna skcnayaTaumm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NMeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKs NpUBopPoB 3/1eKTPO0BOPYA0BAHNS U COCTOSHMSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns nosBneHns Kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B UACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanoB (fAOPOXHas Cofb, rpsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHUW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEX4eHHOe
MeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIEM Lap AOMKEH O6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CcLenHoli ronoBkv npuuena Ha wape TCY, oCyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Npu1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSAXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMpOBKa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoweid 90 Km/yac.

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsLEeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMeELManM3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCNOBUM €ro 3KCnayaTauuy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTre He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MaCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebnTeNeM M3MEHEHWUI B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPoYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHXMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaMuuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbid W MOAMWUCHI0 YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKOBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKK.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE U MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHoBLWUMKN TCY Ha faHHOe TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKM KpenJie-
HUS ycTaHOoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOWASA, a TakKe NMPOLEeCC YyCTAaHOBKU OTBeYaloT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B JaHHOW MHCTPYKLMM M0 MOHTaXY.

M.Mn [lata YCTAHOBKM ....c.vveveveennn MOAMNCE v

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOXKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

hn=al

UHCTpPYKUMA
MO MOHTAa)Xy TAroBO-CLUENHOro
ycTpoMcTBa wWapoBoro tTuna 3806 A
ANA aBTOMOOMAEM

rA3-3110; -31105
“Bonara”

op BbINyCcKa aBTOMOGUNSA 1997-...
Jonyctumas nosiHasa mMacca npuuena, Kr. 1300
BepTukasnbHas Harpyska Ha Lap, Kr. 75
Bec HeTTO, Kr. 14,5

s (&

TOBAP CEPTU®NLINPOBAH

000 «bo3an-ABToh/1eKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 061.,
n. HoBoopck, yn. LWocceliHaa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chbakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdmumansHbie annepbl OO0 «bosan-ABTodekc»:

r.ApxaHrensck OOOQ"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLNHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.ExatepuHbypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-MapTtc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobunb" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHosipck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacubiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHurve A, 8-961-213-0278

r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700

r.Yensburck WM Lmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpowunssoguTesnib rapaHTUpPyeT, YTO faHHOe u3gesive Nno UCrosib3yeMbliM Ma-
Tepuanam, MNPUMEHSAEMOI TEXHOMOIMU MNPOM3BOACTBA U APYrvMM MoKasaTensam
COOTBETCTBYeT o6pasuam, npoweslinMm UChblITaHUSA Ha NPOYHOCTbL U OTBevyaeT
o6WmMM TexHnyecknm TpebosaHmaMm no FOCT P 41.55-2005. Bo wmnsbexkaHue
BO3MOXHbIX OWKNOOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMaTE/IbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXY M BO3MOXXHOCTbIO MPUMEHEeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBTOMOOUNIO.

NOPAANOK MOHTAXA

CHATb KPOHLUTEWH rnywmnTens, rnywuresib onycTuTb BHUS.
YcTaHOBUTbL TAroBo-cuernHoe ycrtporicteo (TCY) nop 6am-
MepoMm 1 3aKpenuTb B TOUYKaX «Ax».

Pa3smeTuTb OTBEpCTMA B TOUKax «B» n «C», npocBepnmtb
cBep/ioM AnamMeTpom 13 MM.

PaccBepnntb oTBEPCTUA B TOUKax «B» 1M «C» CO CTOPOHbI
b6araxkHuka Ao gnametpa 18 mm.

BcTtaBunTb pacrnopHblie BTY/1KW, ycTaHOBUTb TCY u 3akpe-
NMATb ero.

Mocne aToro Heo6xoANMO BCe raiikm NOATAHYTb.
YCTaHOBUTb KPOHLUTENH [NywunTens, 3akpenuTb r[yLwun-
Tens .

BbIMONMHUTL 3/1IEKTPOMOHTaYK CUTHaNIN3aLnn.

YctaHoBKy TCY pekomeHAyeTcs npousBoauTb creunanm-
cTamu

" Ecnm 3a30p Mexay raywntenem U TCY HefoCTaTOUHbINA, TO NOAJI0KUTL MOf KPOH-
LUTEVH rnywmuTens BTynky L=9 mm.

CXEMA MOHTAXXA TCY

ka 55 mw.

B

ANNIEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoza
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHns
1 XKenTbil IeBbiin nosopoT
2 CB06OAHbIN
3 Kento- Macca
3e/1eHbIVi
4 Benbiii MpaBbiii NoBOPOT
5 CB06OAHbIN
6 KpacHbli Cron-curHan
7 Mony6oii "abaput

bonm M12x80
LLkG6a 60x60x4
A |llbi6a 12
C [atka 12 ¢/ KoHMP
bonm M12x140
LLkd6a 40x40x4
A LLkiiba 12 | 1ka 35 .
[atka 12 ¢/ koHMp Bonm M12x40
i e
[alika 12 ¢/ koHmMp Bon M2
B borm M12x40
LLkdba 12 npyx.
LLkd6a 12
j Borm M12x125x75
nka 55 mm. Ukdba 12
[atika 12x125 ¢/ koHmp
> —
o i Kopo6ka yrnakoBoyHas
| Camopesbl 3wr.
bont M12x1,25x75 2 Wr.
KOMNIEKTHOCTb n3aennA BonT M12x90xL 25 T
banka TCY 1 wr. Bont M12x140 2 Wr.
KpoHLUTelH npasbiii 1wr. bost M12x80 2 wr.
Kopo6ka ynakoBouHas 1wT. ﬁo’JT Ml\ji)z(«; g L
aiika c/cTonop. wr.
YnakoBKa NnosiMaTnIeHoBas 1wr. Faiika M12x1.25 c/cTOnOp., T
LLlaii6a 12 13 wr.
[xema odpe3sku kadess LLlai6a 12 npyx. Lur.
Lllaii6a 12 40x40x4 2 Wwr.
20w Lllaii6a 12 60x60x4 4 0.
60 m Brynka L =9mm 1wr.
= BTynka L =35mm 2 Wr.
) ——— BTynka L =55 mm 4 .
\ . YV LLiap VVH 0165 1wr.
/ fU/ngOU e KPpOHLUTEliH po3eTku 1 wr.
\ = p— PoseTka 1w,
6-8mmt L __f_ XKryT anektponposogos 130 cm 1 komn.
VIHCTPYKLMA MO MOHTaXY 1 wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

